Quito, 27 de Agosto del 2015

Señor:

VICTOR RODRIGO LEON MACHADO

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicar a usted que en la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de "GROUPLEON C.A.", realizada en esta fecha se designó a usted como SUB GERENTE GENERAL de la Compañía, por el período de dos años, con los deberes y atribuciones consignados en los artículos DECIMO SEXTO de los estatutos sociales.

De conformidad con el contrato social, corresponde al SUB GERENTE GENERAL, reemplazar al Gerente General en los casos de ausencia o impedimento, con todas las atribuciones.

Sírvase prestar promesa de Ley, previo el desempeño del cargo.

Atentamente,

GRACE CAROLINA LEON MACHADO PRESIDENTA

La Compañía "GROUPLEON C.A." se constituyó mediante escritura otorgada el 11 de febrero del 2009 ante el Notario Décimo Sexto del Cantón Quito, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 25 de Marzo del 2009.

ACEPTO el cargo de SUB GERENTE GENERAL de "GROUPLEON C.A." para el que he sido designado, prometiendo desempeñarlo fiel y legalmente.- Quito, 27 de Agosto del 2015.

VICTOR RODRIGO LEON MACHADO

CC. 172174362-1





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: SUBGERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	42715
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	10/09/2015
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	14157
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	GROUPLEON C.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	LEON MACHADO VICTOR RODRIGO
IDENTIFICACIÓN	1721743621
CARGO:	SUBGERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM: 919 DEL: 25/03/2009 NOT. 16 DEL: 11/02/2009 JTM

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 10 DÍA(S) DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2015

AB. MARCO LEON SANTAMARIA - DELEGADO POR RESOLUCIÓN № 002-RMQ-2015

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLARDE

Be Long Camer Carton Oute

Janos Publicos